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Νέο μέτρο για τον κλάδο της αμπελουργίας
και οινοποιίας
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Дата: 24.01.2021  Брой: 1/2021     

Στις 15 Φεβρουαρίου 2021, για πρώτη φορά, θα ανοίξουν οι αιτήσεις στο πλαίσιο του Μέτρου «Παροχή

πληροφοριών στα Κράτη Μέλη» του Εθνικού Προγράμματος Υποστήριξης του Τομέα Οίνου 2019–2023. Οι

αιτήσεις για χρηματοδότηση μπορούν να υποβληθούν έως τις 24 Φεβρουαρίου 2021. Ο προϋπολογισμός που

προβλέπεται για το οικονομικό έτος 2021 είναι ελαφρώς πάνω από 3 εκατομμύρια BGN.

Το μέτρο θα υλοποιηθεί σε δύο κατευθύνσεις: την ενημέρωση των καταναλωτών σχετικά με την υπεύθυνη

κατανάλωση κρασιού και τους κινδύνους που σχετίζονται με την επιβλαβή κατανάλωση αλκοόλ, καθώς και

σχετικά με το σχήμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις Προστατευόμενες Ονομασίες Προέλευσης (ΠΟΠ) και τις
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Προστατευόμενες Γεωγραφικές Ενδείξεις (ΠΓΕ) σε σχέση με τη συγκεκριμένη ποιότητα, τη φήμη ή άλλα

χαρακτηριστικά του κρασιού λόγω του συγκεκριμένου γεωγραφικού του περιβάλλοντος ή της προέλευσής του.

Δικαιούχοι υποβολής αίτησης για υποστήριξη είναι ενώσεις και οργανισμοί παραγωγών προϊόντων του τομέα

οίνου, επαγγελματικοί οργανισμοί που δραστηριοποιούνται κυρίως στον τομέα του οίνου, διακλαδικοί οργανισμοί

σύμφωνα με τον Νόμο για το Κρασί και τα Αποσταγμένα Ποτά, καθώς και κρατικές αρχές και φορείς των οποίων

οι δραστηριότητες σχετίζονται με την προώθηση των επιχειρήσεων.

Επιλέξιμες δραστηριότητες για χρηματοδότηση σχετίζονται με τη διεξαγωγή ενημερωτικών καμπανιών στα μέσα

ενημέρωσης, την προετοιμασία ενημερωτικών υλικών όπως φυλλάδια, φυλλαδία, αφίσες, πινακίδες κ.λπ., τη

δημιουργία ιστοσελίδας, τη συμμετοχή σε εκδηλώσεις, εκθέσεις, πανηγύρια, φεστιβάλ, συνεδρίες κ.λπ.

Η περίοδος υλοποίησης των ενημερωτικών έργων είναι από 1 έως 3 χρόνια από την ημερομηνία σύναψης της

σύμβασης με το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία». Η μέγιστη αξία ενός έργου δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 700.000

BGN ετησίως και τα 2.000.000 BGN για τριετή περίοδο.

Τα δικαιολογητικά αίτησης υποβάλλονται προσωπικά ή μέσω εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην Κεντρική

Διοίκηση του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», οδός Γκούσλα 3, Τμήμα «Οίνος, Προγράμματα Προώθησης και

Αδειών», μετά από προγραμματισμό ραντεβού εκ των προτέρων σε έναν από τους ακόλουθους τηλεφωνικούς

αριθμούς: 02/81 87 513, 02/8187 517 και 02/8187 534. Για την αποφυγή μεγάλων συγκεντρώσεων και τη

συμμόρφωση με τα αντιεπιδημιολογικά μέτρα, οι δικαιούχοι καλούνται να τηρήσουν αυστηρά τους

προγραμματισμένους χρόνους των ραντεβού τους και να φορούν ατομικά μέσα προστασίας.

Για τη διευκόλυνση των πιθανών δικαιούχων, πρότυπα των δικαιολογητικών αίτησης έχουν δημοσιευτεί στην

επίσημη ιστοσελίδα του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία».
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